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„BOŽJI ČOVJEČE! TEŽI ZA PRAVEDNOŠĆU, POBOŽNOŠĆU, VJEROM,  
LJUBAVLJU, POSTOJANOŠĆU, KROTKOŠĆU!“ 1 TIM 6, 11 

 

Kako je samo lijep i poticajan početak današnje Pavlove poslanice! Božji čovječe! Svaki kršćanin pripada 
Bogu jer on je Božja svojina. Kršćanstvo nije za ravnodušne, ono traži od nas 'dobar boj vjere' i o tome 
čitamo u današnjoj poslanici. Isus u današnjem Evanđelju želi reći bogatašima da u njihovu životu postoji 
nešto više, nešto drugo, nešto važnije od 'srebra'. Postoje ljudi koji su potrebni njihovih dobara. Ljudi koji 
čekaju 'mrvice s njihova stola'… Mi ne znamo je li siromah bio krepostan, a bogataš loš čovjek. Jedino što 
mu Isus u prispodobi zamjera jest činjenica da ne vidi Lazara! Zamka bogatstva krije se upravo u toj 
'sljepoći' koja se zove samodostatnost. Bogataš iz Evanđelja nije grješan jer ima. On je grješan jer ne 
treba nikoga! Zaslijepljenost samim sobom rađa promašenim držanjem prema ljudima! Kako je bitno 
shvatiti da smo mi u konačnici svi pred Bogom jedan Lazar! Svatko od nas očekuje da mu Bog pomogne 
i želi mrvice milosrđa s njegova stola. Zapravo, svima nam je potrebna duhovna anestezija. Isus nam to 
želi podariti ističući svu konačnost vremena. Nije mudro odgađati obraćenje. Cilj priče nije osuda 
bogataša, nego je ona poziv na obraćenje! Na otvaranje očiju ! Dok još ima vremena… 
 

 

župnik Ante Šiško  

1. ČITANJE (AM 6, 1a. 4-7) IZ KNJIGE PROROKA AMOSA  

Razuzdani raskošnici, bit ćete prognani! 
 

PS 146: HVALI DUŠO MOJA, GOSPODINA 
 

2. ČITANJE (1TIM 6,11-16)  
IZ 1. PAVLOVE POSLANICE TIMOTEJU  
Božji čovječe! … Bij dobar boj vjere. 

 

 
 
 

EVANĐELJE  (Lk 16,19-31) 
IZ SVETOG EVANĐELJA PO LUKI  

 
 

   U ono vrijeme: Reče Isus farizejima: »Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i 
danomice se sjajno gostio. A neki siromah, imenom Lazar, ležao je sav u čirevima pred njegovim 
vratima i priželjkivao nasititi se onim što je padalo s bogataševa stola. Čak su i psi dolazili i lizali 
mu čireve. Kad umrije siromah, odnesoše ga anđeli u krilo Abrahamovo. Umrije i bogataš te bude 
pokopan. Tada u teškim mukama u paklu, podiže svoje oči te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu 
mu Lazara pa zavapi: ’Oče Abrahame, smiluj mi se i pošalji Lazara da umoči vršak svoga prsta u 
vodu i rashladi mi jezik jer se strašno mučim u ovom plamenu.’ Reče nato Abraham: ’Sinko! Sjeti 
se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš. K tome 
između nas i vas zjapi provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, ne mogu, a ni odatle 
k nama prijelaza nema.’ Nato će bogataš: ’Molim te onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca moga. Imam 
petero braće pa neka im posvjedoči da i oni ne dođu u ovo mjesto muka.’ Kaže Abraham: ’Imaju 
Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!’ A on će: ’O ne, oče Abrahame! Nego dođe li tko od mrtvih 
k njima, obratit će se.’ Reče mu: ’Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, neće povjerovati sve da i od 
mrtvih tko ustane.’« 
 

 

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

MISNA ČITANJA ZA  26. NEDJELJU KROZ GODINU (C), 28. RUJNA 2025.  



 

 

TAIZE MOLITVA 
 

Taize je ekumenska zajednica sa središtem u 
istoimenom mjestu u Francuskoj. U našoj župi 
redovito se održava Taize molitva jednom mjesečno. 
Molitva se sastoji od pjevanja, biblijskih čitanja i 
šutnje u kojoj možemo produbiti svoje molitve. 
Tijekom molitve svećenik održi kraći nagovor. 
Dođimo ako se želimo duhovno obnoviti i moliti 
zajedno s drugima. Molitva će se održati u 
ponedjeljak, 29.09.2025. u 20.00 sati u kapelici 
Božjeg Milosrđa (zimska kapelica). 
 
 

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI 
SVAKI DAN U 18.00 SATI 

 

Dragi vjernici, ulazimo u listopad – Marijin mjesec. 
Želja nam je tijekom listopada zajednički obavljati 
listopadske pobožnosti svakim danom pola sata 
prije svete mise. Nakon večernje mise izmolit ćemo, 
ako nam vremenske prilike dopuste, ispred župne 
crkve i Piete Lauretanske litanije na otvorenom. 
Dođimo i ponesimo sa sobom svijeće te zajedno 
stavimo pod skute nebeske Majke naše obitelji i sve 
naše potrebe. Budući da ima velik broj onih koji nisu 
u mogućnosti fizički sudjelovati u pobožnostima 
tijekom listopada (stari, nemoćni, bolesnici…) želimo 
i njih aktivno uključiti u apostolat molitve. Oni neka 
u svojim domovima mole krunicu u zajedništvu s 
nama. Svi zajedno tvorimo veliki molitveni 
marijanski vijenac kojim želimo zajednički po 
Mariji prinositi naše župne nakane. U ovom prvom 
tjednu listopada molit ćemo napose za sve majke, 
trudnice i one koje mole za dar majčinstva… 
 

SVETA MALA TEREZIJA – ZAŠTITNICA MISIJA 
SRIJEDA, 1. LISTOPADA 

 

Listopad je izvanredni misijski mjesec koji svoj 
vrhunac ima u Svjetskom danu Misija, a to je 
tradicionalno na pretposljednju nedjelju listopada. 
Mjesec listopad počinjemo  spomendanom Male 
Terezije od Djeteta Isusa koja 
je zaštitnica misija. Stoga 
želimo nakon večernje mise 
ostati još koji trenutak u 
zajedničkoj molitvi pred 
Presvetim Oltarskim 
Sakramentom moleći za 
misije, misionare i misionarke.  
Od srca vas pozivamo, dođite te 
večeri na misu i na klanjanje. 
Misionari su potrebni naše zajedničke molitve… 
„Sve što činiš, čini s ljubavlju“ – Mala Terezija 

 
 

ŽUPNO HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU I 
LUDBREG – SUBOTA, 25. LISTOPADA 

 

Dragi vjernici, pred nama je mjesec listopad, 
Marijin mjesec. Želimo iznova hodočastiti i to 
ovoga puta u nacionalno svetište Majci Božjoj u 
Mariju Bistricu i u Ludbreg. Voditelj je hodočašća 
župnik Ante Šiško. Hodočašće je planirano u 
subotu, 25. listopada s polaskom u 6.00 ujutro. 
Na povratku iz Marije Bistrice hodočastit ćemo i u 
Ludbreg na pobožnost Predragocjenoj Krvi 
Kristovoj. Cijena prijevoza iznosi 30 €. Prijave za 
hodočašće i uplata prijevoza su u župnom uredu. 
Prijave primamo dok se autobus ne popuni. 
Prilikom upisa potrebno je i odmah uplatiti 
navedeni novčani iznos. 
 

KRIZMANICI - ŽUPNA KATEHEZA –  
UPIS OBVEZAN ZA 8. RAZRED OŠ,  

TE 1. I 2. SREDNJE ŠKOLE 
  

POSLJEDNJI DAN UPISA JE PONEDJELJAK, 6. 
LISTOPADA. POSLIJE TOGA DATUMA VIŠE 
NEĆEMO PRIMATI PRIJAVE. Župnik moli 
roditelje kandidata za krizmu da uz župnu 
knjižicu donesu ispunjeni obrazac u uredovnom 
vremenu župnog ureda do ponedjeljka, 6. 
listopada. O početku nove katehetske godine bit 
ćete pravodobno obaviješteni. 
 

UPIS ZA PRVU PRIČEST –  
DO PONEDJELJKA, 6. LISTOPADA 

 

Župnik moli roditelje prvopričesnika da uz župnu 
knjižicu donesu ispunjene dokumente u 
uredovnom vremenu župnog ureda do 
ponedjeljka, 6. listopada. 
 

CRKVENI GOD U ŽUPI SV. MIHAELA 
ARKANĐELA – PONEDJELJAK, 29. RUJNA 

 

Na blagdan svetih arkanđela Mihaela, Gabriela i 
Rafaela, susjedna župa u Osijeku  slavi svoj crkveni 
god. Svete mise toga dana bit će ujutro u 8.30 sati 
te svečana misa u 10.30 sati (predvodi vlč. Josip 
Kešinović) i večernja misa u 18.30 sati (predvodi 
vlč. Bruno Diklić) 
  

PROSLAVA SV. FRANJE ASIŠKOG U 
FRANJEVAČKOM SAMOSTANU 

– SUBOTA, 4. LISTOPADA 
 

U samostanu u Tvrđi braća franjevci pozivaju sve 
zainteresirane vjernike na proslavu blagdana 
njihova Utemeljitelja – sv. Franje Asiškog. Za 
blagdan sv. Franje tamošnja zajednica pripravlja 
se trodnevnicom uz večernju misu u 18 sati. Na 
sam blagdan bit će dvije mise, ujutro u 8.00 sati i 
u 18.00 sati koju će predvoditi vlč. Ante Šiško. 
 

 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 

SUSRET MARIJINE LEGIJE – svakog ponedjeljka nakon večernje mise  
 

BIBLIJSKA SKUPINA – svakog utorka u 19.00 sati u župnoj dvorani  
 

PROBA ZBORA MLADIH - srijedom nakon večernje mise 
 

KRSNA KATEHEZA ZA RODITELJE I KUMOVE - srijedom nakon večernje mise. 
 

MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA – srijedom nakon večernje mise 
 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE  – četvrtkom nakon večernje mise. Dođimo i odmorimo se u Gospodinu! 
 

PROBA ZBORA SA SV. MISE U 10.30 - petkom nakon večernje mise 
 

MINISTRANTSKI SUSRET – subotom u 10.00 sati 
 

MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE TOTUS TUUS - subotom u 19.00 sati. 
 

ŽUPNI CARITAS - Zahvaljujemo za svaku donaciju. Ako želite nešto darovati ili trebate pomoć 
                                   kontakt telefon je: 098 669 643 (Kristina).  

 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE U CRKVI 
 

Za daljnje investicije na crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 310 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun kod Croatie banke: HR1624850031100252570 

BROJ RAČUNA: 2485003-1100252570  svrha uplate: dar za Crkvu 
Svim darovateljima od srca hvala.  

Neka njih i njihove obitelji u svemu prati zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda! 
 

 
 

 
 

Sveti sakrament ženidbe žele primiti: 
 

ZARUČNIK DARIO MARENDIĆ, sin Milana i Ivanke r. Cvitanušić uzima  
ZARUČNICU  ALEKSANDRU BANČIĆ,  kći Adama Šokca i Irene r. Viderman.  

Vjenčanje će biti u subotu, 4. listopada 2025. u župi Sv. Obitelji.  
Mladencima želimo sreću u braku i Božji blagoslov,  

a vas dragi vjernici molimo da možebitnu zapreku njihovog vjenčanja javite župnom uredu. 
 

 

 
 

Otišli su pred nama u Vječnu domovinu: 
 

KARLO LOZANČIĆ (23. 10. 1935. † 23. 9. 2025.); 
LUKA BOŠNJAK  (16. 11. 1941. † 21. 9. 2025.); 

 MARIJA RAJC (6. 10. 1953. † 23. 9. 2025.); 
MIROSLAV SLABAK (21. 4. 1935. † 23. 9. 2025.) 

 

Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 
Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut 

 
 

 

 

 
 

Naša zajednica vjernika imala je  radost svjedočiti sakramentu krštenju malog novokrštenika.  
To je FRAN IVANČIĆ! 

Roditeljima i kumu od srca čestitamo  i molimo Gospodina za njih  
kako bi oni uzornim kršćanskim životom odgajali svoju djecu do punine njihove kršćanske zrelosti 

 
 

 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ   

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   

PRIMILI NOVI ŽIVOT U KRŠTENJU   



 

 
RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA : 

PONEDJELJAK – SUBOTA: 8.00 - 12.00  sati / PONEDJELJAK – PETAK: 17.00 – 18.30 sati 
 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. Župnik 
i kapelan su na raspolaganju vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, ispovijed,  
nazovite broj župnog ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 
 

 

 

 

 

 

 

 

1. 

 

PONEDJELJAK 

29. 9. 

SV. MIHAEL, RAFAEL I 

GABRIEL, arkanđeli 

 

 

 

18:30 

 

 

 
  † MIHAJLO ZLOMISLIĆ I † MARINA BELIĆ 

†  ZDRAVKO FADLJEVIĆ 
 I ††  IZ OBITELJI KOCMAN 
†  JANJA I † MILE SESAR 

 

2. 

UTORAK 

30. 9. 

SV. JERONIM, prezb. i 

crkveni naučitelj 

 
 

18:30 
 

 
†   MILE, † MILKA I † KATA VOLARIĆ 
† STJEPAN I † MARIO BRAČEVAC 
†  BERISLAV IVAN ABRAMIĆ 

3. 

SRIJEDA 

1.10. 

SV. TEREZIJA OD 

DJETETA ISUSA 

 
 

18:30 

 

 

† KATICA I † MARKO PIRIĆ 
† MARA I † JURO KOZIĆ I  

†† IZ OBITELJI KOZIĆ I KRISTIĆ 
† FILIP TARGUŠ 

4. 

ČETVRTAK 

2.10. 

SVETI ANĐELI ČUVARI 

 

 
 

18:30 
 
 

 

† ILIJA I † ANICA PRESEČAN 
† IVA KRALJEVIĆ 

† MARA, † JURO I † ANDRIJA KOZIĆ 
 

5. 

PETAK 

3.10. 

 

 
 

18:30 
 

 

† PERO GRGIĆ, † JOZEFINA, † KATA, 
† MARIJA I † STIPE BARABA 
†  IVO I † MANDA MAMUZIĆ 
I †† IZ OBITELJI MAMUZIĆ 

† ANTE BLAŽEVIĆ 
 

6. 

SUBOTA 

4.10. 

SV. FRANJO ASIŠKI 

 
 

7:30 
 
 
 

 
†  STJEPAN I † MILKA KOLAR, † MARA HERCEG 

† MILAN LEŠINA I † ANA MILAS 
† FRANJO ERK 

 

7. 

NEDJELJA 

5.10. 

27. KROZ GODINU 

 

 

7:30 
 

9:00 
 

10:30 

18:30 

 

†   RUŽA I MARKO LOVRIĆ 
 

††   IZ OBITELJI GABRIĆ I ŠARČEVIĆ 
 

 PRO POPULO 
 

†   JOSIP I †   MARIJA PRPIĆ 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN OD 29. 9. DO 5.10. 2025.  

Odgovara: Župa svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
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